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Az MKE 2024. évi gazdasági beszámolójának megvitatása 
Dr Szabó János ügyvezető igazgatótól „MKE mérleg és eredménykimutatás 2025” dokumentumokat 
kapott meg a Felügyelő Bizottság megvitatásra. 
Az MKE gazdálkodása 2025-ben 343 eFt közhasznú és 625 eFt vállalkozási, összesen 968 eFt 
nyereséggel zárult ezzel folytatva a 2024 év pozitív eredményét. Az eredményt csökkentette az MKE 
kiadványok vesztesége, amely az állami támogatás összegének elértéktelenedéséből fakad.   
Az FB megállapította, hogy az MKE 2025 évi gazdálkodási tevékenysége   szabályos és kézben tartott 
volt. 
 
1/2026 FB határozat 
A FB elfogadja az MKE 2025.évi gazdasági beszámolóját a „Mérleg és eredménykimutatás 2025” 
dokumentumokkal együtt és a 2026 évi MKE Küldöttközgyűlésnek is elfogadásra javasolja. 
 
MKE Közhasznúsági jelentés 2025 véleményezése 
A közhasznúsági jelentés részletesen bemutatja az MKE 2025 évi tevékenységét, amelyből egy aktív, 
szerteágazó a kémiai tudományt, oktatást, ismeretterjesztést támogató szervezet munkáját ismerjük 
meg. Az MKE Alapszabályban és az egyesületi stratégiában megfogalmazott céloknak megfelelő 
sokrétű tevékenységen belül a kémiát népszerűsítő programokat külön is ki kell emelni. A 2025. évi 
aktivitás felülmúlja a 2024. évit, a rendezvények száma jelentősen nőtt. A szakmai ismeretek 
bővítése, az oktatási kérdésekkel való foglalkozás és a nemzetközi szervezetekben történő 
aktív szerepvállalás állandó elemei az egyesületi életnek.  
 
2/2026. FB határozat 
Az FB megállapítja, hogy az „MKE közhasznúsági jelentés 2025” dokumentum megfelelő mélységben 
tájékoztat az Egyesület 2024 évi tevékenységéről és működéséről és megfelel a közhasznúság 
követelményeinek ezért elfogadásra ajánlja a 2026 évi MKE Küldöttközgyűlésnek. 
 
 



 
Az MKE 2026.évi gazdálkodási terve 
A terv pozitív pénzügyi eredményt valószínűsít, amely takarékos gazdálkodással, újabb támogatók 
bevonásával valósítható meg.  
 
3/2026 FB határozat 
A FB támogatja és elfogadásra ajánlja a Közgyűlésnek az MKE 2026 évi gazdálkodási tervét. 
 
Egyebek: 
 
Az ügyvezető igazgató tájékoztatása szerint 2025-ban nem volt külső szerv által kezdeményezett és 
az egyesületi életet érintő vizsgálat az MKE-ben. 
 
Peres, vitás ügye nincs az Egyesületnek. 
 
Az MKE Küldöttközgyűléssel kapcsolatos és a kötelező tájékoztatást jelentő dokumentumok az MKE 
honlapján elérhetők. 
 
Megállapítható, hogy az Intézőbizottság aktívan, nagyszámú kérdést napirendre tűzve és megvitatva 
eredményesen vezette az Egyesület munkáját. 
 
Az MKE kiadványok elismerten magas színvonalon szolgálják a vegyésztársadalom érdeklődését.  
 
A Felügyelő Bizottság megköszöni és elismeri a tagság, a szakosztályok, szakcsoportok, területi 
szervezetek, munkahelyi csoportok, a Titkárság és a különböző vezető tisztségviselők munkáját. 
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